



CFR Marfa se implica activ in dezvoltarea coridorului international de transport Transcaspic (TMTM)

Bucuresti, 26 iunie 2024

In contextul initiativelor comune ale Romaniei si Republicii Kazahstan de dezvoltare a coridorului de transport care trece prin regiunile Asiei Centrale, Marii Caspice si Marii Negre (Middle Corridor), CFR Marfa semneaza un Memorandum de colaborare cu KTZ Express, filiala a Cailor Ferate din Kazahstan, in vederea dezvoltarii traficului de marfuri.

Pentru consolidarea pozitiei de lider in transportul feroviar de marfa din Romania si dezvoltarea de noi oportunitati de afaceri, in perioada **18 – 20 iunie 2024**, conducerea CFR Marfă a participat la **Astana** la o serie de întrevederi cu reprezentanți ai sectorului de transport feroviar de stat și privat din Republica Kazahstan , cu reprezentanți ai autoritatilor centrale din domeniul transporturilor si energiei precum si cu Viceministrul Transporturilor, domnul Maksat Kaliakparov.

Vizita a inclus de asemenea și întrevederi cu potențiali clienți care și-au exprimat interesul în dezvoltarea traficului multimodal de mărfuri în condițiile intensificării schimburilor comerciale dintre Europa și Asia, cu utilizarea soluțiilor propuse de CFR Marfă.

O atentie deosebita in cadrul discutiilor de afaceri s-a acordat utilizarii coridorului de transport care trece prin țările din regiunile Asiei Centrale, Mării Caspice și Mării Neagre (Middle Corridor), cu oportunitatea utilizării Portului Constanța ca nod de distributie a marfurilor catre tarile europene.

Cu această ocazie, operatorul național de transport feroviar de marfă CFR Marfă a prezentat gazdelor oportunitatile care le ofera Romania prin portul Constanta de a prelua la transport mărfurile provenind sau destinate acestor regiuni, cu utilizarea rețelei feroviare românești și a resurselor importante de care dispune, respectiv material rulant, terminale de cale ferata si nu in ultimul rand resurse umane de inalta calificare.

Partile au ajuns la anumite acorduri si le-au consfintit prin semnarea **Memorandumului de cooperare** dintre filiala Căilor Ferate din Kazahstan, KTZ Express și CFR Marfă pentru implementarea ulterioară de proiecte comune de dezvoltare a traficului feroviar de mărfuri dintre cele două țări.